

Scaldaricariche singolo cod. 089A

- Posizionare la ricarica all'interno dello scaldaricariche, inserire la spina nella presa di corrente (controllare sempre che il voltaggio sia di 110-240 V) e accendere l'apparecchio.
- Coprire con il coperchio e attendere fino a che la cera sia completamente fusa (di solito sono necessari dai 25 ai 30 minuti a seconda delle stagioni).
- Prima di utilizzare la ricarica ricordarsi sempre di staccare la spina dalla presa di corrente.
- Muovere il rullo pulito su una striscia di tessuto per eliminare qualsiasi attrito, quindi farlo scorrere sulla parte da depilare seguendo il verso di crescita del pelo e accertarsi che lo strato di cera depositato sulla pelle sia omogeneo e dello spessore ottimale.
- Seguendo il verso di crescita del pelo appoggiare una striscia pretagliata lungo tutta la superficie di cera stesa sulla pelle premendo bene con la mano in modo da farla aderire perfettamente.
- Afferrare un'estremità e strappare delicatamente ma con decisione contropelo.
- Eseguire nello stesso ordine tutte le operazioni precedenti sulle diverse parti del corpo da depilare.
- Detergere infine con l'olio dopocera eliminando ogni eventuale residuo di cera.
- Con lo stesso olio si può ripulire il rullo della ricarica per renderlo più scorrevole nella successiva applicazione, ed infine il fornello nel caso si fosse sporcato.

Caratteristiche tecniche

Alimentazione da rete a 110-220 V - 50-60 Hz. - 50 W max - Doppio isolamento elettrico in classe II - materiale ABS termoresistente - Tempo di riscaldamento 25/30 minuti - semplicità nel ricambio cartuccia.

Dichiarazione di conformità

Arco Cosmetici srl dichiara che l'apparecchio scaldaricariche singolo mod. 089A è conforme alle direttive CE applicabili 73/23/CEE e 93/68/CEE.

AVVERTENZE PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO AI SENSI DELLA DIRETTIVA EUROPEA 2002/96/EC

Alla fine della sua vita utile il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti urbani. Può essere consegnato presso gli appositi centri di raccolta differenziata predisposti dalle amministrazioni comunali, oppure presso i rivenditori che forniscono questo servizio. Smaltire separatamente un elettrodomestico consente di evitare possibili conseguenze negative per l'ambiente e per la salute derivanti da un suo smaltimento inadeguato e permette di recuperare i materiali di cui è composto al fine di ottenere un importante risparmio di energia e di risorse. Per rimarcare l'obbligo di smaltire separatamente gli elettrodomestici, sul prodotto è riportato il marchio del contenitore di spazzatura mobile barrato.



AVVERTENZE

- **Non utilizzare l'apparecchio con la spina inserita nella presa di corrente.**
- Gli elementi dell'imballaggio (sacchetti di plastica, scatole di cartone ecc.) non devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo.
- Prima di collegare l'apparecchio accertarsi che i dati della rete elettrica a cui vi collegate siano corrispondenti ai dati sulla targa dell'apparecchio.
- Non si deve mai collegare l'apparecchio se si è a contatto con l'acqua.
- Una caduta dell'apparecchio può causare danni. Prima di usarlo è bene controllarlo, essendo un apparecchio professionale, necessita di personale qualificato per revisionare o riparare eventuali rotture.
- Per evitare surriscaldamenti pericolosi, evitare di tenere l'apparecchio inutilmente acceso quando non viene utilizzato.
- L'uso di un qualsiasi apparecchio elettrico comporta l'osservanza di alcune regole fondamentali.

NON IMMERGERE MAI L'APPARECCHIO IN ACQUA

- **Non utilizzare nelle immediate vicinanze di vasche da bagno o recipienti pieni d'acqua.**
- Non toccare mai l'apparecchio con piedi o mani umidi o bagnati.
- Non usare prolunghe nei locali adibiti a bagno o doccia.
- Non usare il cavo di alimentazione o l'apparecchio stesso per staccare la spina dalla presa di corrente.
- Non lasciare l'apparecchio esposto agli agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
- Non permettere che l'apparecchio venga usato da bambini o incapaci senza sorveglianza.
- Non utilizzare in modo improprio e quindi pericoloso, ma esclusivamente per l'uso per il quale è stato concepito. Il costruttore non può essere ritenuto responsabile per eventuali danni derivati da usi impropri o erranei.

Arco Cosmetici garantisce questo apparecchio per **24 mesi** dalla data dell'acquisto per i difetti di fabbricazione e dei materiali impiegati. La garanzia di buon funzionamento copre sia la parte di ricambio sia la mano d'opera. L'assistenza per gli apparecchi in garanzia si ottiene solamente presentando la prova d'acquisto (la garanzia debitamente compilata accompagnata dallo scontrino fiscale) che comprovano che la richiesta avviene durante il periodo di garanzia. La garanzia non viene riconosciuta per danni provocati accidentalmente, per uso improprio o negligenza ed in caso di modifiche o riparazioni effettuate da persone non autorizzate.

Nome _____ Cognome _____
Indirizzo _____
Data di acquisto _____

TIMBRO RIVENDITORE



ARCO COSMETICI srl

via dell'industria n°41/45 * 24126 bergamo * italy * t +39.035.322829 * f +39.035.314435
info@arcocosmetici.com * www.arcocosmetici.com

Single refill heater cod. 089A

- Put the refill inside the refill heater, insert the plug into the electric socket (always check that the voltage is 110-240V) and switch-on the apparatus.
- Cover with the lid and wait until the wax is completely melted (usually it is necessary to wait 25 to 30 minutes according to the season).
- Before using the refill always remember to take the plug out of the socket.
- Move the clean roller over a strip of tissue in order to eliminate any debris, then roll it over the part which needs treating following the growth of the hair and making sure that the layer of wax deposited onto the skin is uniform and that it is of the correct thickness.
- Following the growth of the hair, place a pre-cut strip along the surface of the wax on the skin pressing well with the hand in order for it to adhere perfectly.
- Take hold of a corner and tear delicately but with decision against the hair growth.
- Carry out in the same order all the previous operations on the different parts of the body needing hair removal.
- Clean the treated part with the application of an the afterwax oil.
- With the same oil you can clean the roll of refill to make it more fluently and also the refill heater if it's dirty.

Technical characteristics

110-220 V - 50-60 Hz. - 50 W max electric plug - Double class II insulation - ABS thermoresistant material - heats up in 25/30 minutes - quick and simple cartridge change

Declaration of conformity

Arco Cosmetici srl declares that single refill heater mod. 089A is in compliance with the directives CE applicable at 73/23/CEE e 93/68/CEE.

IMPORTANT INFORMATION FOR CORRECT DISPOSAL OF THE PRODUCT IN ACCORDANCE WITH EC DIRECTIVE 2002/96/EC

At the end of its working life, the product must not be disposed of as urban waste. It must be taken to a special local authority differentiated waste collection centre or to a dealer providing this service. Disposing of a household appliance separately avoids possible negative consequences for the environment and health deriving from inappropriate disposal and enables the constituent materials to be recovered to obtain significant savings in energy and resources. As a reminder of the need to dispose of household appliances separately, the product is marked with a crossed-out wheeled dustbin.



WARNING

- **Do not use the single refill heater when its plug is inserted in a point.**
- All parts of the packaging (plastic bags, cardboard boxes, etc.) should be kept out of children's reach as they may be dangerous.
- Before connecting the appliance, ensure that the features of the electrical circuit you are about to use correspond to those shown on the appliance.
- The appliance should NEVER be used while touching water.
- If the appliance is dropped, it may be damaged. Before using it again, it should be checked. As it is a professional appliance this should be done by a qualified technician who will carry out any necessary repairs.
- To avoid the dangers caused by overheating, do not keep the appliance switched on unnecessarily when not in use.

When using any electrical appliance, the following safety measures should be observed:

NEVER PLACE THE APPLIANCE IN WATER

- **Not to use the appliance near of bathtubs or full water containers.**
- Do not touch the appliance with wet or dramp hands or feet.
- Do not use extension cables in bathrooms.
- Do not pull the electrical wire or the appliance itself to remove the plug from the electrical socket.
- Do not expose the appliance to outdoor weather conditions (rain, sun, etc.).
- Do not allow children or irresponsible people to use the appliance unsupervised.
- Do not use in an inappropriate and dangerous way. Use only for the purpose for which it is intended. The manufacturer will not accept any responsibility for any damage caused by inappropriate or incorrect use.

Arco Cosmetici guarantee this machine for **24 months** since its purchase from manufacturing faults and/or flaws of the materials used to manufacture the product. The guarantee of good working of the machine covers both the spare parts and the labour. The assistance with the assured products will be possible only showing the purchase proof (consisting in the guarantee paper properly filled in plus the fiscal ticket), in order to prove that the request of assistance is done during the guarantee time. The guarantee will not be acknowledged in case of accidental damages, improper use or carelessness, and in case of modifications or repairs done by unauthorized staff.

Name _____ Surname _____
Address _____
Purchase date _____

STAMP RETAILER



ARCO COSMETICI srl

via dell'industria n°41/45 * 24126 bergamo * italy * t +39.035.322829 * f +39.035.314435
export@arcocosmetici.com * www.arcocosmetici.com